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VÁŽENÍ TURISTÉ 

Dostává se vám do ruky, nebo 

lépe řečeno na obrazovku 

monitoru, druhé číslo našeho 

Zpravodaje v tomto roce. Jak 

sami vidíte, má úplně jiné 

grafické rozložení než minulé 

ročníky. Doufáme, že se vám 

bude nová grafická úprava 

líbit, a i dále budete Zpravodaj 

rádi číst. 

Budeme rádi, když nám 

poskytnete zpětnou vazbu 

na některý z mailů uvedených 

na konci zpravodaje. 

Rostislav Skotnica 

 

 

 

KRAJSKÁ KONFERENCE KLUBU ČESKÝCH TURISTŮ 

OBLAST JIHOČESKÝ KRAJ Z.S. DNE 5.3.2022 

Po odmlce, zaviněné situací COVID v ČR se sešli delegáti 

a hosté v příjemném prostředí restaurace U Korbelů 

v Českých Budějovicích. Přítomen byl zástupce vedení 

KČT Ing. Petr Teringl. Na konferenci delegáti projednali a 

schválili zásadní dokumenty oblasti, konkrétně 

hospodaření za rok 2021, plán hospodaření na rok 2022, 

zprávu o činnosti za uplynulý rok a zaměření činnosti 

v tomto roce. Důležitá byla také volba delegátů na 

celostátní konferenci KČT. 

Jiří Franc 

https://d.docs.live.net/0257a92b96f4f160/Zpravodaj/Zpravodaj%202_2022.docx#_Toc101208283
https://d.docs.live.net/0257a92b96f4f160/Zpravodaj/Zpravodaj%202_2022.docx#_Toc101208286
https://d.docs.live.net/0257a92b96f4f160/Zpravodaj/Zpravodaj%202_2022.docx#_Toc101208288
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NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK 2022 

Z oblasti KČT Jihočeský kraj se 

do této akce zapojili členové KČT 

České Budějovice, KČT Bechyně, 

KČT Start Český Krumlov. Turisté 

z KČT České Budějovice tuto akci 

spojili s rozloučením se starým 

rokem, posezení u ohně a opékáním 

špekáčků. Celkově se na všech 

akcích pořádaných v ČR vybralo 

242 677 Kč. Tyto peníze budou 

použity na vozíčkářské trasy, úpravy 

vstupů do chat na bezbariérové. 

Jiří Peltan 
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ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZONY 

 

V sobotu 19. března 2022, v chladném ránu, jsme se konečně sešli na tradiční akci 

pořádané vždy na začátek turistické sezóny. Akce se vlivem situace COVID v ČR dvakrát 

neuskutečnila. Sraz účastníků byl na železniční stanici Volary a nenáročná trasa vedla 

v okolí Volar. Na trase byla tradiční turistická sazka o ceny. Vyhodnocení proběhlo v cíli. 

Akci připravil Ing. Jiří Peltan s kolektivem z KČT České Budějovice za pomoci místních 

turistů z KČT Volary. I když je do Volar problematické a zdlouhavé spojení vlakem, o víkendu 

minimální spojení autobusem, přijeli i vzdálenější turisté z Českých Budějovic, Českého 

Krumlova, Písku, Strakonic či Tábora. Byl to již 65.ročník této akce. 

Jiří Franc 
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CELOSTÁTNÍ KONFERENCE KČT 

Ve dnech 26 a 27. března 2022, se v Praze sešli delegáti z celé republiky na celostátní, tentokrát 
volební, konferenci KČT. Hlavní prioritou konference byly nedělní volby, ze kterých vzešlo nové 
vedení KČT. Předsedou KČT byl zvolen RNDr. Jiří Homolka. Do funkcí místopředsedů byli zvoleni 
Ing. Ladislav Jirásko a Ing. Ladislav Macka. Delegáti dále volili členy Vedení KČT, přičemž vybírali 
celkem ze šesti kandidátů. Do této funkce nakonec delegáti zvolili Zdeňka Cabalku, Ing. Rostislava 
Kašovského, Ing. Hanu Slábákovou, Ivetu Klemešovou. Do kontrolních orgánů KČT byli zvoleni Ing. 
Ján Babnič, který obhájil pozici šéfa ÚKK a členové ÚKK, kterými se stali Bc. Renata Kotalová, Věra 
Magasaniková, Miroslav Vořechovský, Ing. Jaroslav Krejzlík. Za zmínku určitě stojí i projev 
odstupujícího předsedy Vratislava Chvátala, který zastával funkci předsedy KČT dvě volební 
období, zahrnující osm let. I to byl jeden z důvodů, proč se rozhodl v dalším volebním období 
nekandidovat. Ve svém „posledním“ projevu ve funkci předsedy KČT zhodnotil svoji práci a práci 
celého končícího Vedení KČT, poděkoval všem spolupracovníkům a popřál svým nástupcům mnoho 
úspěchů v jejich práci pro KČT. Jedním z pozvaných hostů byl i ministr Ministerstva místního rozvoje 
Ivan Bartoš, který neformálním a přátelským projevem poděkoval KČT za jeho činnost. 

Jednání se zúčastnili za oblast KČT Jihočeský kraj z.s delegáti Ing. Jiří Fink , který druhý den vedl 
volby, dále A .Švarc, J. Franc. Jako hosté se zúčastnili Ing. J. Peltan člen KK, Ing. M. Andrlová 
předsedkyně sekce hipoturistiky. 

Jiří Franc 
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Z ČINNOSTI KČT ČESKÉ BUDĚJOVICE 

Po uvolnění situace COVID turisté obnovili v plné míře svoji činnost. Zejména oblíbené jsou akce 
z cyklu “Přemožitelé času“ které se věnují poznáváním významných památek či jednotlivců. O tyto 
akce je velký zájem a pravidelně se zúčastňuje na 30 turistů. Velmi dobře toto připravuje cvičitel Ing. 
Peltan. 

  

VYHLÍDKOVÁ MOHYLA NA ŠLOVICKÉM VRCHU U DOBŘAN 

  

 

Dne 22. března 2022 se vydala skupina 34 píseckých turistů do města Dobřany, aby si prohlédli 

nejen město, ale i nejbližší okolí. Cílem byl Šlovický vrch, vysoký 427 m, který je od Dobřan 

vzdálen asi 4 km. Vyhlídková mohyla na Šlovickém vrchu je vysoká 8 m a tvoří ji dvě vyhlídkové 

terasy. Celá mohyla je pokryta navezenými žulovými kameny a na její vrchol vede 32 kamenných 

schodů. 

Z mohyly jsou překrásné výhledy nejen na město Dobřany, ale i na okolní vrchy jako např. 

Chlumčanský a Křížový vrch, Kamínek a Vysoká. Za dobré viditelnosti jsou i výhledy na Pancíř, 

Ostrý, Čerchov. 

Poblíž Šlovického vrchu je známé motokrosové závodiště a rezervace s chovem divokých koní. 

 

Vlasta Lavicová, foto: Jana Brůžková Klub Turista Písek 
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 Uskutečnil se výlet do Prahy „Božský 
Kája“ účastníci navštívili hřbitov 
Malvazinky, kde si prohlédli hroby K. 
Gotta, E. Pilarové, D. Nekonečného a 
jiných prošli Nouzovou kolonií 
Malvezinky, kde viděli vilu K. Gotta, vilu 
Winternitzova vila (od architekta A. 
Loose) dále k vile Bertramce a 
Malostranskému hřbitovu (hrob manželů 
Duškových - přátelé Mozarta). 

 

 

 

Uskutečnil se i výlet do Pelhřimova za stavbami architekta P. Janáka. První na zajímavé zastavení 
na trase byl kostelík sv. J. Křtitele (Starý Pelhřimov) a dále kubistická vilu Dreschera, další kubistický 
dům, který projektoval tento architekt byl Farův dům, Děkanský kostel sv. Bartoloměje, zámek 
Říčanských a historické jádro města. 

 

foto z činnosti KČT České Budějovicve 
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POZVÁNKA NA AKCI 

 

 

Stezka Českem je nekomerční projekt party nadšenců a Klubu českých turistů. Jedná se o oficiální 
dálkový přechod Česka, díky kterému můžete obejít celou republiku po turistických trasách 
vyznačených KČT. Stezka se skládá ze severní a jižní části, přičemž nedávno byla napojena na 
Cestu hrdinou SNP, která vede přes celé Slovensko. Vznikla tak úplně nová dálková trasa s názvem 
Czechoslovak Trail - Stezka Československem. 

Na základě výše uvedených námětů vznikl nápad v jeden den, v sobotu 11. června 2022, obejít 
celou Českou republiku po zveřejněných trasách. 11. červen byl vybrán proto, že 11.6.1888 byl KČT 
založen. Všichni zájemci, kteří se chtějí k akci připojit, se mohou od dnešního dne přihlašovat na 
webu www.stezka.kct.cz, který nabízí možnost elektronické registrace. Na tomto webu najdete 
souhrnné informace o celé akci. V dalších dnech navíc přibude interaktivní mapka, ve které si 
mohou zájemci o pochod vybrat úsek, který si chtějí projít. Web má i jazykové mutace, takže přihlásit 
se může opravdu každý. 

Akce je organizována po krajích. Na startu dostane každý zájemce mapku trasy, odměnou bude 
pamětní list a kovový buton s logem Pochodu Stezka Českem. 

  

 

 

 

Zpravodaj vydává oblast KČT Jižní Čechy, z.s. Vychází nepravidelně. Toto číslo mělo uzávěrku 5.3.2022. 

Vydáváno pouze v elektronické podobě, pro vnitřní potřebu oblasti. 

Neprošlo jazykovou úpravou. 

Zpracoval: Rostislav Skotnica, kontakt: rskotnica@hotmail.com 

 

http://www.stezka.kct.cz/
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